

中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2012/02/01 **N0.52**

推動中科園區勞工健康促進搖籃的手

文/中科員工診所 劉亮吟副主任

配合醫院發展從 96 年 4 月 20 日輪調至中科員工診所（以下簡稱中科員診）單位擔任護理長兼副主任一職，轉眼已經快 5 年了，從醫院臨床業務轉換到診所與廠區業務，進而整合產、經、學三方的醫療健康資源推展至社區敦親睦鄰健康服務，是件艱鉅且富挑戰的任務，一路走來讓自己練就「能屈能伸」的身段，也體認到就是正因為它是困難做的事，但對眾人有意義的事，所以我們必須努力堅持做預防醫學健康推動的信念，不分晨昏晝夜、刮風下雨、日曬雨淋帶著中科員診醫療團隊走訪每家廠商，過程當中不斷周旋於廠商與執法單位，從拒絕到接受，進而變主動邀請，猶如枯木逢春的感覺~~太棒了。

不要以為我是小叮噠的化身具有魔力喔！最主的功臣來自在醫院服務時所接觸的醫療服務與社會責任理念，其中包含了蔡長海董事長所揭示的「傳承醫學智慧與結晶，深入本土性疾病研究，提供最高品質的醫療服務」，秉持「取之社會、用之社會」之回饋理念，以「作育英才、救人於溺」回饋社會，並將醫學中心的健康照護水準帶到科學園區來照顧優秀人才，讓創造國家經濟起飛的科技人能衝能拚，無體弱多病後顧之憂。中科員診健康補給站能以「健康、關懷、創新、卓越」之精神來服務園區伙伴，主要是內部資源與外部資源的支援與協助：醫院與學校之內部資源是強而有力的靠山（也是我們能領先臨近醫療院所之利器），還有周德陽院長，沈戊忠副院長與施純明副院長對我們的支持與鼓勵，附設醫院、體系醫院同仁與任勞任怨的中科員診所有團隊成員的協助，才得以克服重重難關；外部資源的相挺包括中科管理局、園區公會、廠商、衛生局等大力幫忙，才得以將種種執行困難解套。

此次能於 100 年 11 月獲頒 99 年度「全國性推動勞工安全衛生優良人員功績獎」與「園區優良人員獎」，感謝勞委會與中部科學園區對中國醫藥大學附設醫院及中科員診團隊的肯定，沒有您們的鼓勵與栽培是不可能今日的我，日後將持續努力與不斷創新，帶領醫療團隊提供個人化與多元化的健康安全衛生服務來回饋園區伙伴。



行政院勞工委員會林進基處長頒發

「全國性推動勞工安全衛生優良人員功績獎」



中科管理局楊文科局長頒發

「推動勞工安全衛生園區優良人員獎」

[回到電子報首頁](#)